
湖南中学校校長室だより 第４号

令和６年９月２６日

われらに光あれ（文責：校長 山根斉浩）

『新人競技大会が始まります！！』
令和６年度『松江市中学校新人競技大会』の開催が近づいてきました。明日、陸上競技の新

人戦にあたる陸上記録会が開催され、陸上部の皆さんが出場します。いわゆる新人競技大会（新

人戦）は、１０月２日（水）から１０月４日（金）の期間に松江市内の各会場で開催されます。

今回の校長室だよりでは、壮行式の様子と代表生徒の挨拶を掲載します。

３年生から受け継いだ各部の伝統を、１・２年生の皆さんがいかに発揮してくれるか楽しみ

にしています。新人戦らしくはつらつとしたプレーが展開されることを期待しています。大会

の結果は、ＨＰの「速報」や「校長室だより」でお知らせしますのでご覧ください。

選手の皆さんへの励ましと応援をよろしくお願いします。

＜各部代表生徒のコメント＞

◆サッカー部◆

＜２年＞ 【 上 野 聡 平 さん】

サッカー部は１０月２日～４日に行われる新人戦に参

加します。目標は優勝です。最後まで走り抜き、来年の

ブロック大会、県総体へ向けた大きな一歩となるように

頑張ります。応援よろしくお願いします。

◆剣道部◆

＜２年＞ 【 村 上 統 哉 さん】

剣道部は、１０月３日に行われる新人戦に参加してき

ます。この大会のためにきつい練習も、部員みんなで頑

張ってきました。大会では、その力を十分に発揮し、良

い成績を残せるよう頑張ります。応援よろしくお願いし

ます。

◆男子卓球部◆

＜２年＞ 【 秦 歩 生 さん】

僕たち男子卓球部は、１０月２日・３日に行われる新

人戦に出場してきます。僕たちの目標は、練習の成果を

発揮し、１回でも多く勝つことと、先輩方のような成績

を残せるようベストを尽くすことです。皆さん、応援よ

ろしくお願いします。



◆女子卓球部◆

＜２年＞ 【 安 達 ゆずな さん】

私たちは、１０月２日・３日に行われる新人戦に参加

してきます。目標は、団体戦優勝、個人戦は全員が１つ

でも多く試合を勝ち抜くことです。私たちは「努力は人

を裏切らない」という言葉をモットーとして練習してき

ました。本番では、どんな劣勢な場面でも、最後まで諦

めず戦い抜きます。応援よろしくお願いします。

◆男子バスケットボール部◆

＜２年＞ 【 領 家 直 希 さん】

僕たちは、１０月３日・４日に行われる新人戦に出場

します。予選リーグでは、松江二中、宍道中と対戦しま

す。今回の新人戦では、今まで練習してきたことを全て

出し切れるように、声を出して頑張ります。応援よろし

くお願いします。

◆女子バスケットボール部◆

＜２年＞ 【 松 本 紗 依 さん】

私たち女子バスケットボール部は、１０月３日・４日

に行われる新人戦に出場します。目標は優勝です。

私がキャプテンになったからには、絶対に優勝します。

応援よろしくお願いします。

◆女子バレーボール部◆

＜２年＞ 【 糸 川 結 菜 さん】

私たちは、１０月３日から行われる新人大会に出場し

ます。新チームになり、部員７名と少ない中で、皆で声

をかけ合いながら、今大会に向けて練習に励んできまし

た。昨年度のベスト４を上回れるよう、最後まで諦めず

に、全員で戦い抜きます。応援よろしくお願いします。

◆男子ソフトテニス部◆

＜２年＞ 【 福 田 圭 太 さん】

僕たちは、１０月２日・３日に行われる新人戦に出場

します。新人戦の個人戦・団体戦共に優勝できるよう、

しっかり練習してきました。これまで練習してきた成果

を発揮できるように頑張ります。応援よろしくお願いし

ます。



◆女子ソフトテニス部◆

＜２年＞ 【 小 谷 咲 結 さん】

女子ソフトテニス部は、１０月２日・３日に行われる

新人戦に参加します。個人戦では、ペアでしっかり話し

合い、１点１点を大切にプレーし、団体戦では、作戦を

立て、最後まで諦めずに戦い抜きます。応援よろしくお

願いします。

◆野球部◆

＜２年＞ 【 宍 戸 智 花 さん】

野球部は、１０月２日から行われる新人戦に参加しま

す。私たちは、人数の関係で宍道中と合同チームを組み、

試合に出場します。練習で頑張ったことを出して、皆さ

んの応援を力に、頑張ってきます。応援よろしくお願い

します。

◆陸上部◆

＜２年＞ 【 勝 部 旭 さん】

僕たち陸上部は、９月２７日に行われる新人戦に出場

してきます。一人一人が全力を出して、最高の記録を出

してくるので、応援よろしくお願いします。

◇壮行式を行いました◇ ～選手の皆さんの活躍を祈ります～
９月２５日（水）の放課後、新人競技大会に出場する選手の壮行式を行

いました。新人戦ですので、初めてユニフォームを身に着けた選手もいて、

嬉しさと緊張感の入り混じった表情を見せながら各部の列に並んで、応援

団からのエールを受けていました。

そんな選手たちに向けて、生徒会長の河本さんから『練習の成果を十分に発揮し、大きく飛

躍する大会になるよう頑張ってください。』という挨拶がありました。校長からは、緊張につ

いての話をしました。適度な緊張でパフォーマンスを高めて頑張って欲しいと思います。選手

の皆さんは、本番に向けて体調を整え、今発揮できる一番いいプレーをしてください。

湖南中チームの活躍を祈ります。頑張れ湖南中生！！



☆令和６年度 『松江市中学校新人競技大会』☆ 【日程・会場等】
【９月２７日（金）】

部活動名等 会 場 日程、組み合わせ等 備考

陸上部 松江総合運動公園 トラック競技・フィールド競技

陸上競技場

【１０月２日（水）】

部活動名等 会 場 日程、組み合わせ等 備考

卓球部 松江市総合体育館 男女団体戦

＜予選リーグ・順位決定リーグ＞

ソフトテニス部 松江総合運動公園 男女個人戦＜決勝トーナメント＞ 雨天時

テニスコート 女子団体戦＜予選リーグ＞ 予備日３日

サッカー部 陸上競技場 ＜予選リーグ１試合目＞ 松江三中

補助競技場 ＜予選リーグ２試合目＞ 宍道中

野球部 松江総合運動公園 ＜決勝トーナメント＞ 雨天順延

野球場 湖東中・鹿島中合同チーム

【１０月３日（木）】

部活動名等 会 場 日程、組み合わせ等 備考

卓球部 松江市総合体育館 男女個人戦

＜決勝トーナメント＞

・シングルス、ダブルス

ソフトテニス部 松江総合運動公園 男女団体戦 雨天時

テニスコート ＜予選リーグ・決勝トーナメント＞ 予備日４日

サッカー部 補助競技場 ＜順位決定トーナメント＞

野球部 松江総合運動公園 ＜決勝トーナメント＞ 雨天順延

野球場

バスケットボール部 男子：島根体育館 ＜予選リーグ＞ 松江二中・宍道中

女子：東出雲体育館 ＜予選リーグ＞ 玉湯中・東出雲中

バレーボール部 鹿島総合体育館 ＜予選トーナメント＞ 八束学園

剣道部 県立武道館 男女個人戦・団体戦

＜決勝トーナメント＞

【１０月４日（金）】

部活動名等 会 場 日程、組み合わせ等 備考

野球部 松江総合運動公園 ＜決勝トーナメント＞ 雨天順延

野球場

バスケットボール部 男子：島根体育館 ＜決勝トーナメント＞

女子：東出雲体育館 ＜決勝トーナメント＞

バレーボール部 鹿島総合体育館 ＜順位決定トーナメント＞

サッカー部 陸上競技場 ＜順位決定戦＞

補助競技場

《注意》＊試合の結果によって日程が変更になる場合があります。その際の対応は各部顧問か

ら連絡します。


